



绿色双重礼

1 试驾任意车型, 精致环保礼盒带回家

2 订购思铂睿, 就有机会参与“捍卫绿边界 穿越风沙线”大型公益环保活动!

一路与您携手, 东风Honda邀您共绘地球绿色未来!

即日起至6月30日, 东风Honda旗下CIVIC(思域)、SPIROR(思铂睿), 联袂推出二手车置换“礼”, 分期购车贴息以及购车赠送保险活动! 恭迎您莅临品鉴, 畅享绿色大礼!

东风本田汽车常州东昇特约销售服务店

地址: 新北区沪宁高速常州入口旁(月星家居广场斜对面)

销售热线: 85198118 服务热线: 85198008

起亚 K5 引领中级商务新潮流

拥有全球设计界奥斯卡之称的顶级大奖“2011红点设计奖(RedDotDesignAward)”日前揭开谜底。由起亚首席设计师彼得·希瑞尔领衔设计的中高级轿车K5, 荣获其所属领域运输设计单元的最优秀奖(BestoftheBest), 再次诠释了起亚在设计理念上的领先成就。在产品

宽敞舒适空间深化到内饰细节之处

K5长4845mm、宽1830mm、高1460mm, 拥有2795mm的超长轴距。极为宽敞的内部空间, 属于同级别车中的佼佼者。在内饰颜色方面, 纯黑内饰展现了动感潇洒, 而黑米双

色内饰则更显温馨。

中级商务车的座椅需要舒适, 但是却不能没有时尚感, 因为这是中级商务车座椅设计的新风向。大部分人都认为K5的座椅绝对具有运动感, 但在实际乘坐中你会发现, 它的舒适度绝对要超过前者, 而配备的主驾8项电动座椅调节、2项座椅记忆、主驾通风加热、副驾驶加热这些系统, 无疑提升了该车的整体档次感。

强劲动力极具环保油耗 引领绿色商务方向

K5搭载起亚领先的θII发动机, 2.0L、2.4L的最大输出功率分别达到了165马力和179马力, 拥有同级别车型中最卓越的动力水准。再配合双CVVT(进、排气门正时连续可变)及VIS(可变进气管), 不仅加速更迅猛, 还提高了燃油经济性, 理论

百公里油耗分别为7.7L和7.9L。配合自主研发的6挡变速器, K5能够根据道路状况和驾驶意图, 智能提供充分的动力与发动机制动, 使变速灵敏流畅, 操控更加精准、换挡更加平顺。

市场需求在变, 中级商务车的设计跟着在变, 韩系中级商务车的突起, 也将导致未来国内中级商务车格局的变化。

我的思域和我追逐的梦

我的思域买了有几个礼拜了, 跑了1600公里, 平均每天跑100多公里。总的来说, 我对我的思域非常满意, 下面我就把购车和使用心得总结一下。

和各位“大虾”一样, 买车之前, 买回无数的汽车杂志, 每日浏览数小时汽车网站, 最后把选车的范围控制在几个车型之间。接下来就是看车, 和老婆频繁往返于各大汽车城, 选择适合的“良驹”, 不过几款车看下来, 总觉得不是特别满意。

一次, 我们来到了位于新北区明都东本4S店, 一进展示厅, 就看见三台思域摆在那宽敞明亮的展示厅正中的展台上, 还别说, 不少人在看车, 我和老婆看了看, 感觉不错。特别注意了下发动机参数, 78Kw的最大功率当时看来在1.8L的车中已经算比较高的了, 这些参数上的优势主要得益于思域16气门发动机的设计。这种多气门发动机在进排气效率上的确要优于不少车型, 因而在发动机参数上获得了更大优势。再经过一番

细致了解和试驾, 思域最终成为了我家的又一“重要成员”, 开始伴随着我们追逐全新的梦想。

而在这几个礼拜的实际驾驶中, 我对思域的满意度更是逐步上升。其中, 提速比较快是我满意的地方, 等红灯的时候总能够比同行的车先起步。上过高速, 加速推背的感觉让我觉得很爽, 尝试着和别的车飙车, 觉得新思域动感运动的外形更是设计在纯粹的跑车上, 一定更拉风。

“1.5L油耗, 1.8L排量, 2.0L动力”的低油耗和强动力, 是CIVIC(思域)俘获都市精英的必杀技, 其在国家权威机构评选中更荣膺“1.5L-2.0L排量车型中最省油车型”。CIVIC(思域)精致升级版推出, 将其时尚、精致、智能的特性进一步升级, 让都市生活更显品质。伴随消费者购车热情升温, 相信精致升级版强劲的销售势头更为火爆迅猛! 赶快去沪宁高速常州入口旁的新北区明都东本店试驾吧! 跟我一样, 拥有思域, 拥有梦想, 还有更多惊喜等着您!

飞悦北现 4S 店

第八代索纳塔车主尊享 5S 礼遇

尊享专属服务(Special team) 北京现代特别成立了一支由VIP服务专员和VIP专修组组成的VIP服务团队, 专程解决第八代索纳塔的售后服务问题。同时, 北京现代在特约店设立VIP接待区及VIP专修工位, 并将工位设立在客户休息室观察窗正对面, 方便客户观察自己爱车维修保养的情况。

尊享三星好礼(Samsung) 前10000名购买第八代索纳塔的客户, 将获赠北京现代特别定制的三星Galaxy Tab P1000智能平板电脑一台。该电脑内置北京现代专用APP程序, 匹配专用的车载芯片, 拥有动态诊断功能、联动功能、未与车辆联动以及产品信息介绍等核心功能, 能够对车辆状态自行诊断、进行经济驾驶提示等, 让驾驶变得更轻松、更舒适、更安全。

尊享免费救援(Succor) 北京现代为2011年12月31日前购买第八代索纳塔的车主, 提供了为期一年的24小时VIP道路救援服务。当车辆出现意外或遇到故障时, 专业救援人员将第一时间为车主提供包括紧急拖车、吊车清障、现场维修等10项服务, 并视情况帮助车主联系酒店住宿、运送行李等。

尊享免费保修(Service) 保修时间长、维修保养便捷一直是北京现代车型的优势之一, 第八代索纳塔也不例外。针对用户对“核心”部件更高的服务需求, 北京现代在业内率先推出动力总成5年10万公里及消耗品3个月/5000公里保修政策, 并在此基础上, 将此保修政策向前追溯到2008年1月1日起实施。数据显示, “5年10万公里”售后服务政策在推出后, 使近百万

用户得到实惠。

尊享免费深造(Study) “5S”计划中的最后一项——“尊享哈佛精英管理课免费深造”, 车主需要经过申请, 成为《哈学会》会员, 方可享受这一服务。值得一提的是, 会员子女也能够同享哈佛经典课的英语学习机会, 并有机会参加哈佛夏令营。这一特点堪称北京现代突出差异化客户服务、增强用户归属感、提升品牌之举, 也标志着其营销理念的全面升级。

傲视同级车的豪华配置、五星安全的过硬品质, 加上“杀伤力”极强的价格, 再搭配“5S计划”, 第八代索纳塔将成为中高级车市场上的一颗新星。位于高铁商圈的全新北京现代旗舰店——常州飞悦4S店, 将以饱满的热情和尊贵的服务, 期待您的光临!

雷雨天气驾驶汽车防雷击

防雷击的必要性

雷电是一种大气的自然放电现象, 存在巨大的危害作用。雷电可以造成电器设备损坏、人员伤亡、建筑物损坏、车辆损坏等。雷击严重时还会导致火灾和爆炸。因此, 我们有必要了解雷电的破坏作用及破坏原理, 以便做好预防工作。

雷电的破坏作用大致可以分为3种, 分别为电性质破坏、热性质破坏和机械性质破坏。

电性质破坏: 雷电能够产生高达数万伏甚至数十万伏的冲击电压, 可毁坏发电机、变压器、断路器、断路器等电气设备的绝缘部分, 一旦绝缘部分损坏便会引起短路, 进而导致火灾或爆炸事故发生。

热性质破坏: 当几十安甚至上千安的强大电流通过导体时, 在极短的时间里导体内部将产生大量热量。巨大的热量足以在极短时间内达到一般物质导体的燃点, 故在雷击中产生的高温往往会直接酿成火灾。

机械性质破坏: 由于雷电的热效应, 能使被雷电击中的物体内部出现很大压力, 致使被击物体遭受严重破坏或造成爆炸。

汽车被雷电袭击时很容易造成电器电路损坏或更严重的破坏, 更重要的是车内人员不但是在突遇雷电袭击时保护车辆安全, 还要特别注意保护自身的人身安全。

城市行驶防雷电袭击

雷电天气时, 为了车辆和人员安全, 尽量减少驾车外出。驾车途中突遭雷电的话, 应当放慢车速, 必要时请停车躲避。停车地点不要选择在大树或大型广告牌下方, 突如其来的雷电容易击中这些物体, 导致其倾倒砸向汽车。另外停放汽车最好选择室内场所, 避免停放在高层露天停车场。为了减小汽车被雷电击中的危险, 建议车主在雷电天气时收起车外天线, 暂时关闭汽车音响, 以避免汽车被雷电击中后将电流引入车内, 造成电器电路故障。

郊外行驶防雷电袭击

郊外行驶时, 周围路面空旷, 车辆更容易受到雷电击中。这时更不能将汽车停放在靠近大树、山洞等危险场所。车内人员应关闭车窗, 避免将身体伸出车外, 这样会增加人体被雷电直接击中的可能。雷雨天气情况下尽量不要使用手机, 因为打雷时手机的信号磁场会发生变化, 强大的雷电对地释放过程将在周围产生很强的电磁场, 很可能引发移动通信设备损坏或人员伤亡。

辨别雷电来临的信号

1. 驾车过程发现天空中乌云密布, 且云团逐渐堆积, 出现这种情况就有可能发生雷电, 此时应远离该区域或到安全地方躲避。
2. 雨天驾车时如果正在收听收音机, 当听到刺耳的杂音时, 即表示附近可能会出现雷电。
3. 雨天驾车时, 当车内人员的头发竖起或皮肤发生颤动, 可能即将发生雷击。
4. 驾车看到闪电时, 通过计算看见闪电与听到雷声的间隔时间长短, 来判断所处位置与雷电中心的距离。如果间隔时间长, 表示距离雷电较远, 反之则距离雷电较近。

常见的雷击种类

通常我们根据雷电的不同作用及原理将其分类为直击雷和感应雷两种。直击雷是雷电直接击中在被击物体上。强大的雷电经过被击物并产生强大的热效应和机械效应, 对被击物体产生破坏作用。

感应雷是指当雷云来临时, 地面上的一切物体, 尤其是导体, 由于静电感应, 都聚集大量与雷电极性相反的束缚电荷。雷云放电后, 雷电荷变成自由电荷, 从而产生出很高的静电电压(感应电压), 其电压值可达几万至几十万伏, 这种电压往往会对导体、接地不良的金属物体和大型金属设备放电而引起电火花, 从而引起火灾、爆炸, 危及人身财产安全。

针对汽车的结构特点, 一般认为汽车本身是封闭的金属体, 具有屏蔽效果, 在遭遇雷击时对内部人员有很好的保护作用。但并不是说汽车不会受到雷击, 汽车外部被雷电击中后会成为带电体, 容易发生危险。(刘学勇)



北京现代

第八代 SONATA 索纳塔

薛家飞悦旗舰店开业五重礼

一重礼: 评估有礼, 到店评估旧车即可获百元油卡一张。

二重礼: 试驾有礼, 来店并留下有效资料即可获赠夏季清凉饮料一箱。

三重礼: 置换有礼, 实实在在的置换现金补贴, 最高可达10000元。

四重礼: IPAD有礼, 购买第八代索纳塔即送三星P1000平板电脑一台。

五重礼: 保养有礼, 购买第八代索纳塔送5年10万公里免费保养。

(活动即日生效)

公告栏

飞悦北现置换节端午爽透登场

活动时间: 2011年6月4、5日 活动地点: 中天钢铁体育馆广场

贵宾热线: 81199888

北京现代江苏飞悦汽车销售有限公司

薛家旗舰店4S店: 常州市薛家汽车城顺园路由东 销售热线: 0519-81199888 81199888

新区汽车城店: 常州市通江中路广润大厦668-4号 销售热线: 0519-85105218 85106218



缤纷好礼 样样惊喜

5月21日4S店展厅闭馆销售夜 优惠、惊喜等着您

侧裙装饰

后扰流板

后裙装饰

后部护杠

前部护杠

前裙装饰

油箱口盖装饰

SOUL 秀尔 精品件

即日起至5月31日凡购买任意一款秀尔, 即可获赠秀尔精品七件套1套。缤纷好礼, 惊喜随行!

详情请洽当地经销商 (活动最终解释权归东风悦达起亚所有)

东风悦达起亚常州万事达专营店

4S店地址: 常州市外环西路3号(姜堰西侧) 销售热线: 85215018 85215017 置换热线: 85215017

城南店地址: 武进汽车城常武路西侧 销售热线: 89812251 分商: 金坛森捷 82302558